
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 31 dias do mês de Março de 2010, às 14:30, no Câmara Municipal, do município, MIRANTE DO PARANAPANEMA, Estado SP, foi realizada a 3ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Maria de Lourders Monteiro dos Santos representante do IBGE, com
a presença dos seguintes membros:

Clóvis da Silva Barbosa - Rotary Clube de Mirante do Paranapanema
Julio Cesar Vasconcelo - Instituto de Terras de S. Paulo-ITESP
Junior Quirino - Casa da Agricultura de Mirante do Paranapanema
Maria Aurivane de Araujo - Prefeitura Municipal Departamento de Educação
Sergio Antonio de Assis - Câmara de Vereadores

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município MIRANTE DO PARANAPANEMA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foi apresentada a equipe contratada 15/03 eles mesmos apresentaram o que esperam do CENSO, Marcele Aristides Nezo - Agente Cenitário Municipal,
Giseli Silva Araujo - ACS, Marcos Antonio S.Fernandes e Lais Lopes Sakamoto - ACS.  

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Foi comentado que na reunião passada alguns órgãos disponibilizariam veículos para transporte dos Supervisores e Recenseadores, como "Carona", e os
representantes dos mesmos solicitaram que fosse oficializado ao Sr. prefeito, que não houvesse dúvidas e essa solicitação será prontamente atendida.
   

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi lido os objetivos e a importância da Base Territorial, explicado sobre o que já foi feito com a malha municipal.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não houve necessidade, por que esse assunto foi amplamente discutido e acertado na reunião anterior.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Agradeci a equipe censitária e os membros da Comissão pela divulgação do PSS Recenseador, com  bom nº de inscritos.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Informamos o endereço do Posto de Coleta Rua Amélia Fussae Okubo,1467- residência disponibilizada pela prefeitura, onde funciona também o Banco do
Povo e a Junta Militar, de excelente localização,segurança e infraestrutura requisitada pelo IBGE.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Embora a Banda larga já esteja funcionando, documentamos ao IBGE a instalação de linha telefônica.

PRÉ-COLETA



2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Expliquei o perído de treinamento da Equipe nos próximos dias, a tarefa dos Supervisores , bem como a importância do levantamento para a Base e CNEFE.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foi apresentado a Revista da Comissão, com os nomes dos membros. Divulguei alguns artigos da Revista "Vou te Contar", foi mostrado o ímã de geledeira,
atestando que aquele domicílio recebeu a visita do Recenseador, e os membros da Comissão elogiaram a idéia. 
O vereador presente criticou os nºs apresentados no último Censo, alegando que a coleta fosse feita com muita responsabilidade evitando qualquer dúvida
no futuro.Também foi esclarecido os conceitos de morador e domicílio, (dos treinamentos que cada equipe de trabalho irá receber).
Foi sugerido que a prefeitura, a partir do mês de setembro de 2010, colocasse um telefone 0800, com inserções nas propagandas diárias, sugerindo a
população com dúvidas, quanto ao recenseamento, entrassem em contato com o Posto de Coleta. 
O Sr. Clovis colocou que os nºs apresentados pelo IBGE, serão comparados e corrigidos se preciso for com os nº do programa Bolsa Família, do Governo
Federal.
Ofício solicitando "carona" O ITESP e INCRA.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
INCRA

Participantes do IBGE: 
José Aldo Barreto

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


